Kypc: @®yHKIIMOHAIBHOE IPOrPaMMUPOBAHTE
IIpakTuka 3. IIpocTo TUNIM3NPOBAHHOE A-MCUUCJIEHUE.

Paszvmunka
» IIpuaymaiite KoHTeKCT ', B KOTOPOM BEPHBI YTBEPXKJIEHUS] TUTABAINN

NkF x:'«

Xy: o

xXy:a—p

AX.Y:ra—o—o
Ax.y:(x—B)—a

Ax.x: (a—a—a)sa—a— o
Ax.x: (k= p)—a
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» 3anumure IPUBEIEHHBIE BBIIE YTBEPXKICHNs THIIM3AINN B cTrjie Uépua.

CTaH,Z[apTHbIe TUIIbI
» Kakoii i MOXKHO IIPpUIINCATH 6yJIeBbIM 3HAYCHUAM

Atf.t
Atf.f

tru
fls

» Kaxkoil THIIl MOXKHO IPUIIKCATH [TapaM
pair = Axyf.fxy
» Kaxoif T MOXKHO IPHUIIUCATH YucjIaM Jépua

Asz.z

Asz.sz
Asz.s(sz)
Asz.s(s(sz))
Asz.s(s(s(sz)))
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» Kakoil Tun MOXKHO IPUNUCATDH CIUCKAM

[]=nil = Acn.n

[2] = cons 2nil = Acn.c2n

[3,2] = cons 3 (cons 2nil) = Acn.c3(c2n)

[5,3,2] = cons 5 (cons 3 (cons 2 nil)) = Acn.c5(c3(c2n))

BriBoa Tuna

Orpeiesiure TUIT CJIEIYONUX KOMOUHATOPOB

» B=Afgx.f(gx)



> B. =Afgx.g(fx)
> S=Afgx.fx(gx)

Ompeniesure THII KOMOMHATOPOB
> Axy.x(yx)
> AXY.XYyXx

Tun koMOMHATOpPAa HEMOABUXKHOM TOYKU
IlycTs MBI pemuian paciiupuTh UCUHUCIEHHE KOMOMHATOPOM HEIIOBUXKHOM
Touky £ixX ¢ IpaBUIOM O-KOHBEPCUU

fix f =5 f(fix f)
Kakoit Tuir MoKHO OBLIO ObI €My IPUINCATH HETPOTUBOPEYUBLIM 00pa30M?!

DkcnaHcus cydobekTa

Oneparnust, obparHas (3-pelyKIUN HA3BIBAETCsI IKCIIAHCUEN (paCIIupeHneM ).
MHOXEeCTBO TUIIU3UPYEMBIX B A— TEPMOB HE 3aMKHYTO OTHOCHTEIHLHO IKCIIAH-
cun:

M =g N ATEN:oc A I'EM:o

HeiicrBurensho, pacemorpuMm repm KIQ (I = Ax.x, K= Axy.x, Q = Ax. xXx).
Xora KIQ —p I

utl:o0c—o0, 0/ KIQ:0— 0, HOCKOJBKY IIOC/IEIHEE COMEPKUT HETUIIUIUPYE-
MBIl HOATEPM.

Jng A— a ng Yépu skcrnancus He COXpaHsieT TUI TOJHKO U3-38 BO3MOXKHOTO
HAJINYUs HETUITU3UPYEMOTO MOITEPMA.

Js A— a s Kappu BepHO 0oJiee CHIbHOE OTPUTIAHTE:

M =g N ATEMoATENT A TI'EM:it

TTokaxkem 3TO Ha TTpUMepe.

Bosemém M = SKu N = K,.

S=Afgz.fz(gz) FS:(o—=T1—p)—=(0—=T)=0—p
K=Axy.x FKio—=Tt—0
F(SK):(c—1)—=0—0

Ky« =Axy.y FKe:t—o—0
SK —p Agz.Kz(gz) —p
—p Agz.(My.z) (gz) —p Agz.z =4 K,

B kpacHoit pepykiun norepsiyiach HHOPMAIUs O THIIE g, KaK 0 (DYHKITHOHATb-
HOM, (gZ):T= 2:0,g:0—>T.



s A— B ctute Yépua undopMaliys He TepsieTcs:

Sorp = ATTTTPGOTT2O fz(gz)

Kor = AX%yT.x

Soro Ko B )\QU_}TZG-KGTZ(QZ) —p
—p Ag°T7Tz% (AYT.z) (gz) —p Ag7 Tz%.z
=« MYy = Koo

Mozkno IIepeuMeHOBaTh CBA3aHHBIC IIepEMEHHbIe, HO HE UX TUIIbI.

lomarnHee 3amanue

Tunusupyiite o Yépuy (1 6aswr)
» SKK
» SKI

Haiijiure 3aMKHYyTBIE TEPMBI, sIBJIstIoNUecs oburareaamu Tuna (1 6asu)

> - poyY—ox

> x—=pR—ovY—=B

> o poax—

> oo

CKOJIBKO pasHBIX (€ TOYHOCTBHIO JI0 X [3-9KBUBAJIEHTHOCTH ) TEPMOB KaXK/[OI0 THIIA
BbI MOXKETE IIPUBECTU !

Haiinure 3aMKHyTbIe TEPMBI, gBJsIONMecd oburareagamu tuna (2 Gaswia)
P (00— a)(a—=p—=y)—=(0—B) 28—y
> (00— a)=(yoa)— (a—B)—=d—y— B (2 mryku)

CkoHcTpyupyiiTe 3aMKHYTBII TEPM THIIA
> (yoe)o((y—e)—e)—e
KOTOPOMY HeJib3sl ObLI0 Obl npunucarh Tun x— (c—e) — €. (2 bawuia)

CkoHeTpyupyiiTe 3aMKHYTBIH TepM Tuia (4 6asa)
> (a—=p)—a)—=(a—a—p)—a
> ((a—=p)— )= (x—a—p)— P



